



书页中似乎提到了关于耶稣受难和复活的记载。



1947年发现的“死海古卷”



这些铁书仅有信用卡大小,上面有符号、图形和文字等

约旦惊现铁书

基督教史或许改写

据英国媒体3月30日报道,5年前约旦一处偏僻的洞穴中曾出土了70本铁书,近日有专家推测其内容中有对耶稣最后几年生活的描述,可能为公众揭开基督教早期的秘密。

这些铁书仅有信用卡大小,上面有符号、图形和文字等,书页中似乎提到了救世主弥赛亚等内容,甚至还有关于耶稣受难和复活的记载,这可能是《圣经启示录》中提到的失落的古代戒律。

据史料记载,在公元70年左右耶路撒冷陷落后,曾有基督徒在发现铁书的洞穴附近避难,而且此前在该地也曾发现过这一时期的重要文献。

通过检验部分铁书上的锈迹,科

学家们已经证明了制作这些铁片的原材料都来自公元1世纪。如果能进一步证实铁书的真实性,那它们将成为最早的基督教文献之一,比圣保罗的著作还要早,重要性甚至会超过1947年发现的“死海古卷”。

报道称,这些书起初被一名约旦人发现,但随后却辗转到了以色列人的手中并被偷偷带回国内。对于以上说法,这名以色列人矢口否认,他表示是他曾祖父发现了这些铁书,他的家族已将其保存了100多年。约旦政府则宣称,将会“尽一切努力”让这些文物回到国内。

据《中国日报》

喜 | 巴厘爆炸案 嫌疑人落网

据新华社电 印度尼西亚和菲律宾情报官员29日说,2002年巴厘岛爆炸案一名嫌疑人在巴基斯坦落网。

这两名未具名官员告诉美联社记者,与“基地”组织有牵连的“伊斯兰团”成员奥马尔·帕特克今年在巴基斯坦遭逮捕。

帕特克现年40岁,为各国情报机构熟知,据信在巴厘岛爆炸案中担任战地副指挥。美国方面先前悬赏100万美元缉拿他。按安全专家的说法,帕特克在爆炸案后逃至菲律宾南部,先后藏身于反政府武装摩洛伊斯兰解放阵线和“阿布沙耶夫”,并接受训练。

帕特克落网前在巴基斯坦的行踪和落网后关押何处尚不清楚。外界猜测,他当时可能在巴基斯坦与“基地”组织头目接触,密谋在“9·11”恐怖袭击发生第十个年头发动袭击。

怒 | 雄狮脸挨踢 威风全扫地



一只斑马正在草原上闲逛,突然一头雄狮从草丛里蹿出朝它扑去,惊悸的斑马狂奔而逃。狮子很快就追赶上来,但斑马并没有束手就擒,而是勇敢地拼命还击。它蹦跳、躲闪、摇摆,努力想挣脱。忽然间,它奋力跃起,后腿一甩重重踢到狮子脸上,狮子立刻被掀翻在地。虽然狮子试图挽回颓势,再次攻击,但无奈在高速追赶中跌进了泥泽只好放弃,它在一群母狮面前灰溜溜地退场了。

据《中国日报》

英国惊现希姆莱毙命照

拍卖之前被拥有者收回



纳粹头目希姆莱1945年被捕后服毒自杀,日前一张他自杀后几分钟的照片浮出水面,照片的拥有者打算在拍卖会上将这张此前从未示人的照片拍卖,问题是,谁会搜藏这个臭名昭著的恶棍的照片?

纳粹毙命照片现身 打算拍卖最终收回

一副学生模样的眼镜架在鼻子上,谁能相信躺在这张简易床上的是亲手导演了人类历史上最大规模种族灭绝事件的纳粹头目希姆莱。

就在这张照片拍摄的几分钟前,他咬破了一个装有氰化物的胶囊,自杀了。照片中的希姆莱身子还是热的。

这张照片的拍摄者是英军情报特种部队的下士盖伊·阿德里,纳粹德国溃败后,希姆莱曾想躲起来,但在德国北部的一个英军检查站被抓获,这支英军情报特种部队曾奉命审讯过他。

希姆莱后被移送到位于吕纳堡的英军审讯中心,在即将作为战争罪犯受审的前一天,希姆莱服毒自杀。

服毒身亡后,希姆莱躺在简易床上的尸首照片曾被广泛刊登。但是阿德里拍摄的这一张却被他自己当作战时纪念品藏了起来,这一藏就是几十年。

29日,阿德利的家人打算在英国布里斯托的拍卖会上拍卖这张照片,照片的估价达到惊人的数千英镑。但就在拍卖前,照片被撤回了。有人猜测这是因为阿德里一家害怕出售纳粹照片会产生不好的影响。

如果这张照片进入市场,几乎可以肯定会很多人匿名抢购,很多有钱人喜欢搜集纳粹德国的纪念品。

如果照片被新纳粹分子购得,它将成为纳粹组织的“圣物”,因为和其他纳粹头目不一样,希姆莱直接参与了对犹太人进行种族灭绝政策的制定。

希姆莱自杀后,四名英军士兵把他的尸体抬到了吕纳堡一个没有标记的墓地掩埋了,为了防止成为新纳粹崇拜的圣地,希姆莱的墓地至今仍是高度机密。



阿德里拍摄的希姆莱毙命照



希姆莱“视察”苏联战俘营



希姆莱和希特勒等人的合影

乔装打扮还是被捕 走投无路服毒自杀

德国战败后,希姆莱化装成一个普通士兵,想绕道德国和丹麦边境的弗伦斯堡南下到巴伐利亚。他剃掉了胡须,取下了所有的徽章,还在一只眼睛上蒙上眼罩,假装独眼龙。

他化名海因里希·希茨格,身边有两名死忠于他的党卫军士兵。刚开始逃亡时他们开车,但不久就改为步行,因为开车太显眼了。他们混在难民队伍中,尽量避免被正在四处抓俘虏的盟军捉住。

在弗伦斯堡以南120英里处的不莱梅沃德,英军在一座桥旁设立了一个检查站。1945年5月21日,希姆莱就在这里落网了。据那天参与逮捕的英军士兵里诺夫回忆,当天他们逮捕了3名可疑者,其中两人身材高大,但第三人却很瘦小,戴着一只黑眼罩,穿戴像是一个邮差,他在逃难的人群中根本不会引起注意,但因为他和另外

两人是一伙的,所以他们就将他一起拘捕了。里诺夫称,事实上,当对那名瘦小男子进行审讯时,他们压根儿不知道他就是纳粹头目希姆莱!

由于没人认出希姆莱,里诺夫将他送到了汉堡的英军基地。正是在这个基地,希姆莱不知出于何种想法,他取下黑色眼罩,将眼镜戴上,突然向正在审讯他的英军上尉西尔维斯特说:“你不知道我是谁吗?我是希姆莱,我要跟蒙哥马利元帅谈话。”西尔维斯特上尉大吃一惊,他立即向英军司令部汇报了这一情况。第二天,英军司令部就证实了被捕的人正是希姆莱本人。

希姆莱随即被送往吕纳堡的一幢别墅中,阿德利的照片正是在那里拍摄的。当天晚上11点刚过,希姆莱咬破了藏在嘴里的胶囊,尽管在场的人拼命施救,但他还是在几分钟内毙命。如果他自杀而被带到纽伦堡进行审判,等待他的也将是绞刑。 快报记者 潘文军 编译

哀 | 海阔凭鱼跃 一跃要人命

40岁的珍妮·豪施被一条从海里跳到甲板上的鹰翼鲑鱼击中,这条鲑鱼重约300磅、长达4英尺,令珍妮差点丧命。

船长凯利·克莱恩也非常吃惊,他说:“这条鲑鱼跳到船里后一直在挣扎,被压在它下面的珍妮试图爬出来,但它一直压在珍妮身上。”

这一事件发生在佛罗里达群岛附近,就在3年前,一个名为朱迪·凯·扎戈斯基的女子因为被鹰翼鲑鱼击中而丧命。扎戈斯基当场被撞倒地上,头骨破裂,造成了致命的脑损伤。

珍妮·豪施从芝加哥前来度假,她的丈夫和其他游客最终成功地将鲑鱼从她身上搬走,并把它放入海中。

2006年,81岁的百万富翁、地产开发商詹姆士·贝尔塔斯基在迈阿密附近海域钓鱼时,也被从海里跳出的鹰翼鲑鱼攻击,鲑鱼的勾刺刺穿了他的肺部和心脏,幸运的是,贝尔塔斯基活了下来,这被他的医生看作是奇迹。 快报记者 李欣 编译

乐 | 当年漂流瓶 今日有人应

风光宜人的库洛尼亚沙嘴海滩上,13岁的俄罗斯男孩丹尼尔·科罗特基赫正在和父母散步。他看到沙滩上有一个闪闪发光的的东西,原来是用陶瓷塞堵上的德国啤酒瓶,里面还有一封信。信的主人写道:“我叫弗兰克,今年5岁,我和父亲在前往丹麦的船上。如果你发现了这封信,请写信给我,我会给你回信的。”信的落款是1987年,地址是在德国的考斯菲尔德镇。

信中的男孩弗兰克·尤斯贝克今年已经29岁了。本月初,丹尼尔和尤斯贝克通过视频见了面。 据《中国日报》